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صفحات  2 الامتحان في أسئلةلاحظ أن   

البحرين مملكة  

والتعليم التربية وزارة  

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات
 م 6102/7102للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الدور الثاني امتحاناجابة 

 

    توحيد المساراتالمسار :                                                قضايا ومشكلات معاصرة اسم المقرر  :
 ة ونصفساع :  الزمن                                                 012أجا  : ررمز المقر 

======================================================================== 
 علامة( 08)                    السؤال الاول:

 

 علامات( 3علامة /نقطة  18)         تية:جابة الصحيحة من يين اليدائ  اآولًا: ضع دائرة حول رمز الإأ
 :لرمي مواد كيميائية أو مخلفاتها في الوسط الطييعي هو التلوث نتيجةالتلوث الذي يحدث -1
                              الكيميائي-ج
 الجهاز الذي يستخدم في مجالات المحاسبة وتخزين المعارف والاتصالات هو:-0
                                                الحاسوب-أ

 مرحلة التنمية الصناعية في الدول الصناعية الغربية التي تنتشر فيها السلع والخدمات هي:-3
 ()المجتمع الاستهلاكيالمرحلة الخامسة -د
 .عداالمالية ما جميع المشاك  التالية من مشاك  الدول النامية -2

 نتاجية بين القطاعاتتفاوت الإ-ب
 طبقة الاوزون موجودة في الغلاف الجوي ضمن طبقة تسمى:-5
                                      الستراتوسفير-ج
 وتعرض التربة للتملح الشديد آفاق التربة وظهور طبقات الصخر الأمدرجة التصحر التي تسيب اختفاء معظم -6

 تسمى:
                            التصحر الشديد جدا  -ج

 

 ثانياً: اكتب اسم المشكلة الييئية الواردة أدناه أمام ما يناسيها من اآثار الييئية في الجدول التالي:
 علامات / نقطة علامتان( 12)                                                      

 الأثر الييئي المشكلة الييئية
 صابات السرطانيةارتفاع نسبة الإ وزون استنزاف الأ 

 على الشواطىء يقل النشاط الترفيهي والسياحي تلوث البحار والمحيطات
 الشواطى  شكال أتغير في  الاحتباس الحراري 

 تذيب صخور الكلس والرخام مطار الحامضيةالأ
 تضاعف الجريان السطحي التصحر

 
 
 
 

 نموذج الاجابة
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 علامة( 02)                      السؤال الثاني:
 

 علامة( 61)                                              عل  ما يلي:أولًا: 
 

 التي تشغ  الحكومات والمؤسسات الدولية. حدى المشاك  الجغرافية المعاصرةظاهرة التصحر إ-1
 علامات( 2علامات / نقطة  8)                                                     

 نظرا لمضاعفاتها السلبية على الصعيد البيئي والاقتصادي والاجتماعي.-

 مكانات أي دولة بمفردها.إن معالجتها تتعدى لأ-

علامات يكتفى  2علامات / نقطة  8)  .في الاتصالات أكثر شيوعا من غيره استعمال الكابلات الضوئية-0
 ينقطتين(

 تتناسب مع الاتصالات الكثيفة.-

 تؤمن نوعية اتصال افضل من حيث النقاء والسرعة.-

 قمار الصناعية.اليف إنشائها قياسا على محطات الأتدني تك-
 
 

 علامات( 2علامات /مفهوم  8)             اآتية: عرف المفاهيم :ثانياً 
 

وكسجين كيماويا عبارة عن تكثيف عنصر الأ من الغازات النادرة الموجودة في الغلاف الجوي، وهو :الأوزون -1
 . O3وزون ذو الذرات الثلاث سجين ذي الذرة الواحدة فيتكون الأوكمع الأ O2الذي يتكون طبيعيا من اتحاد ذرتي 

الوسط الطبيعي ناتج عن بعض ما يستعمله الانسان من مواد وآلات. أو عما يلقي به  هو تدهور فيالتلوث: -0         
 نسان.فيزيائية ويؤدي إلى ضرر مباشر أو غير مباشر على الإ من مركبات كيميائية أو عضوية أو
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 علامة( 02)                  السؤال الثالث:
 :يما يلوضح 

 

 (علامات 3علامات /نقطة  6)                     .التغذيةمضاعفات سوء -1
 مراض.الأ-

 للعاملين.انخفاض القدرة الانتاجية -
 

 .الحلول التي تحد من ارتفاع درجة الاحتباس الحراري -0
 علامات /نقطة علامة ونصف يكتفى باربع نقاط( 6)                                        

 والتحكم بغازات الاحتباس الحراري الطاقة البديلة -
 نظمة الاحتراق.    أالسيطرة على دخان المصانع وتطوير -
 تقليل كمية الرصاص في البنزين.-
 دارة البيئية للغابات.الإ-
 .الاستعداد لمواجهة الكوارث-
 علامات /نقطة علامة ونصف يكتفى باربع نقاط( 6)       سباب التصحر المرتبطة بالمياه.أ-3
 مطار الحامضية      الأ-نظام الأمطار               -                       درة المياه      ن-

 ضعف تقنيات الري -دارة المياه                       إسوء -
 

  الاتجاهات الجديدة في ح  مشاك  الزراعة والغذاء.-2
 علامات /نقطة علامة ونصف يكتفى باربع نقاط( 6)                                                    

 راضي الزراعية والسيطرة على المياه.توسيع الأ-

 التكثيف الزراعي.-

 تنشيط الزراعات المعيشية.-

 انتشار التقنيات الحديثة.-

 التغيير في حجم الاستثمارات.-

 دور الدولة.-
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 علامة( 02)                              السؤال الرابع: 
 

 علامة( 12)  منه وفي ضوء ما درست: انطلاقااولًا: اقرأ الشك  التالي، ثم أجب عن الأسئلة التي تليه 
 

 علامات / نقطة علامة( 2)                 ؟الدول التي تمث  مركز القرارما -1
 الولايات المتحدة الامريكية-                       اليابان            -

 الاتحاد السوفييتي السابق-اوروبا الغربية                          -

 علامات /نقطة علامة( 3)      لى دول المركز؟إطراف ماذا تقدم دول الأ-4
 مواد اولية -خدمة دين              -يد عاملة         -

 علامات /نقطة علامة يكتفى بنقطتين( 3)      ؟      المركز الى دول الاطراف؟ماذا تقدم دول -3
 اعلام-هندسة        -خدمات       -تكنولوجيا      -

 نهائية تجاتمن-رساميل    -

   ؟ تصنف الجغرافيا الاقتصادية دول العالم بحسب امتلاكها التكنولوجيا الى فئتين رئيستين هما:-2
 علامات /نقطة علامتان( 2)                                                        

 الدول النامية-دول المتقدمة                      ال-

 خطأ أمام العبارة الخاطئة، للعبارات اآتية: (X) شارةاأمام العبارة الصحيحة و  (√) ثانياً: ضع اشارة صح
 علامات / نقطة علامتان( 12)                           

 (   √  يتألف النظام البيئي من مجموعتين من العناصر هما: الحيوية والمادية. ) -1

 (    Yالبحار شبة المغلقة التي لا تتجدد مياهها بسهولة صنفت كبحار ملوثة.   )  -4

 (   X تعتبر الانهار الملوثة من اسباب التصحر. )  -3

 (  √  تتميز المتساقطات طبيعيا  بأنها تميل طبيعيا  إلى الحموضة.  ) -2

 (   Xالوفيات. )    ةتتميز الدول النامية بانخفاض نسبة الولادات وارتفاع نسب-5

 
 الاجابةانتهت 


